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          COMMISSION REGIONALE FOOTBALL DIVERSIFIE 
PV n°1 réunion du jeudi 19 juillet 2025. 

 
Présents : Sélémani ATTOUMANI, RACHIDI Ishaka, MOHAMED Ibrahim Sorcier, AHMED Ankili, 

Ahamada MADI. 
 

Assiste :  
 

Absents Excusés :  
 
 

Ordre du jour: 
 

- Composition de la Commission saison 2025. 

- Mise en place du bureau de la Commission. 

- Mise en place de la Commission saison 2025. 

- Examen et traitement des litiges 

Composition de la commission 
 

 
Pour la saison 2025, la commission est composée des huit membres (08) ci-dessous. 
 

- Anziz BACAR HAMOUZA,  

- Mohamed IBRAHIM SORCIER,  

- Hamada-Hamidou SIDI,  

- Sélémani ATTOUMANI,  

- Ahmed ANKILI,  

- Ishaka RACHIDI. 

- Ahamada MADI, 

- Ismaël BACAR,  

- Omar Elwadoud ABDOURAHAMANE 
 

Mise en place du bureau 
 

 

Ci-dessous le bureau de la CRFD pour la saison sportive 2024 reconduit pour la saison 2025 : 
 

- 1 Président.  Président : Mohamed IBRAHIM SORCIER, 

- 1 secrétaire général.  Secrétaire Général : Ishaka RACHIDI, 

Lors de la prochaine réunion, un Vice-Président et un Secrétaire Général Adjoint seront choisis 

 

Mise en place de la Commission 
 

 

La commission se réunira le mercredi ou le jeudi de chaque semaine. L’horaire sera 

adapté aux disponibilités des membres et tiendra compte des litiges à juger (convocation 

ou non des équipes). 
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Examen et traitement des litiges 

 
Affaire N°1 : ASC PREFEDUC vs MAIRIE de MAMOUDZOU du 14.07.2025 – 2ème journée R.1E 
 

La Commission,  
 

Jugeant en premier ressort, 
 

Pris connaissance de l’évocation formulée par le club ASC PREFEDUC par courriel du 15/07/2025 pour la dire 
recevable en la forme. (Art 147 RGx, Art 187.2 RGx et 207 RGx). 
  

Motif : « L’équipe de MAIRIE de MAMOUDZOU 1 a fait participer : 
Le joueur ALI ASSANI est inscrit sur la feuille de match manuscrite sur la licence N°2547187924 Or ce 
numéro indique un autre joueur Mr BEN M’AHMED KHALIL. 
Le joueur OUSSENI BACHIROU détient une licence arbitre au club de US OUANGANI, ce qui invalide sa 
licence joueur de football entreprise. » 
 

Vu la feuille d’arbitrage et les mentions qui y sont portées, RATURE SUR LE CHIFFRE 6 OU 7 
 Vu les fiches des licenciés club de la MAIRIE DE MAMOUDZOU saison 2025 
 le joueur ALI ASSANI N°2547186924 qualifié lors de la rencontre 
 

Considérant les dispositions de l’article 147 RGx, 
Considérant les dispositions de l’article 187.2 RGx, 
Considérant les dispositions de l’article 207 RGx, 
  
Considérant que lors de la rencontre on n’a utilisé une feuille de match manuscrite et s’avère clairement une 
grosse rature sur le chiffre 6 ou 7 et que le joueur ALI ASSANI possède bien une licence valide à la MAIRIE de 
MAMOUDZOU ne constitue pas une preuve manifeste d’usurpation d’identité. 
 

Considérant que le cas du joueur OUSSENI BACHIROU ne rentre pas dans le cas d’évocation et ne peut être 
traité sous la forme mais la CRFD s’évoque pour le traiter dans le cadre d’une réclamation et après vérification 
Mr OUSSENI BACHIROU n’a pas enfreint l’article 29 alinéa 3 RGx statut d’arbitrage. 
 
 

Par ces motifs  
La Commission décide, 
 

• Evocation non fondée et dit résultat acquis sur le terrain maintenu.  

• De mettre à la charge du club ASC PREFEDUC le droit d’évocation de 30€. 

 

Affaire N°2 : ASC EDM vs AS STM du 27.06.2025 – 2ème journée Championnat R.2E 
 

La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Pris connaissance de la réclamation formulé par courriel du 01/07/2025 pour un match du 27/07/2025 pour la 
dire recevable en la forme. (Art 142 RGx, Art 186.1 RGx et Art 77 LMF)   
 

Motif : « participation du joueur BOINA SAÏD EL HABIB N°2546874344 alors qu’il n’a pas respecté les 4 
jours francs pour être qualifier à jouer. 
 

Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
 



 

 

L I G U E  M A H O R A I S E  D E  F O O T B A L L  
R u e  d u  S t a d e  C a v a n i  

B P  2 5 9  –  9 7 6 4 6  M A M O U D Z O U  
T e l  :  0 2 6 9 8 0 7 5 6 7  c o u r r i e l  :  l i g u e @ m a y o t t e . f f f . f r   

s i t e  :  m a y o t t e . f f f . f r  
 

 

Page 3/6 

 

Vu le rapport d’arbitrage et les mentions qui y sont portées, 
 

Considérant les dispositions de l’article 142 RGx, 
Considérant les dispositions de l’article 186.1 RGx, 

 

Considérant qu’après vérification le joueur Mr BOINA SAÏD EL HABIB N° 2546874344 a enfreint Art 47-3 LMF 
et 89 RGx. 
 
Par ces motifs  
La Commission décide : 
 

• Réclamation de ASC EDM fondée et dit match perdu par pénalité par AS STM sans 

rapporter le gain à ASC EDM 

                           Résultat : ASC EDM : 1 pt et 2 buts --- AS STM : -1 pt et 0 but 

• De mettre à la charge du club ASC EDM le droit de traitement réclamation de 30€. 

Affaire N°3 : MAIRIE DE MAMOUDZOU vs ENTENTE CPSM du 04.07.2025 – 5ème journée R.1E 
 

La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Pris connaissance de la réserve de qualification formulé par l’équipe ENTENTE CPSM, confirmer par courriel 
08/07/2025 pour un match du 04/07/2025 pour la dire recevable en la forme. (Art 142 RGx et Art 77 LMF)  
 

Motif :« participation des joueurs ANSUFIDINE DARMI N°2546883955 et BENYAMIN MSA N°2546556093 
avec les cachés Muté alors qu’ils n’ont pas le droit de joueur muté pour la saison 2025. 
 

Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le manque de rapport d’arbitrage, 
 

Considérant qu’après vérification les joueur ANSUFIDINE DARMI N°2546883955 et BENYAMIN MSA 
N°2546556093 ne sont pas muté donc l’équipe n’a pas enfreint (Art 115-2a RGx et Art 51 LMF). 
 
Par ces motifs  
La Commission décide : 
 

• Réclamation non fondée et dit résultat acquis sur le terrain maintenu.  

• De mettre à la charge du club ENTENTE CPSM le droit réclamation de 30€ 

 

Affaire N°4 : ENTENTE CPSM vs ASC PREFEDUC du 30.05.2025 – 1ère journée R.1E 
 

La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Pris connaissance du courrier de l’équipe ASC PREFEDUC du 02/06/2025 pour un match du 30/05/2025 pour 
la dire irrecevable en la forme. Aucune explication conforme sur son non-présence au match du ce jour-là.  
 

Motif : « match non joué ASC PREFEDUC Absent. »  
 

Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le manque de rapport d’arbitrage, 
 

Considérant que l’ASC PREFEDUC n’apporte aucun élément tangible pour justifier son absence sur le terrain. 
Donc il a enfreint (Art 73. LMF). 
 

Par ces motifs,  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait par l’ASC PREFEDUC et attribue le gain à ENTENTE CPSM.  

                            Résultat : l’ASC PREFEDUC -1 pt et 0 but -- ENTENTE CPSM : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500 € ASC PREFEDUC 1 pour le forfait de son équipe. 
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Affaire N°5 : MAYOTTE AIR SERVICE vs MAIRIE DEMBENI du 30.05.2025 – 1ère journée Champ R.1E 
 
La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Motif : match non joué MAIRIE DE DEMBENI Absent.  
 

Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le rapport d’arbitrage et les mentions qui y sont portées, 
 

Considérant que la MAIRIE DE DEMBENI n’apporte aucun élément pour justifier son absence sur le terrain  
Donc il a enfreint (Art 73. LMF). 
 

Par ces motifs  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait par MAIRIE DE DEMBENI et attribue le gain MAYOTTE AIR SERVICE. 

               Résultat :  MAIRIE DE DEMBENI : -1 pt et 0 but -- MAYOTTE AIR SERVICE : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500€ à MAYOTTE AIR SERVICE pour le forfait de son équipe. 

 

Affaire N°6 : ASC SMAE vs FC BACO du 30.05.2025 – 1ère journée Championnat R.2E 
 

La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Pris connaissance du courrier de l’ASC SMAE du 01/06/2025 à 15h25MIn qui confirme qu’il n’avait pas réussi 
à réunir tous les conditions pour faire jouer la rencontre et le courrier de confirmation de réserve de FC BACO 
FILS du 02/06/2025 à 17h28min qui dit que l’équipe recevant l’ASC SMAE s’est présenté sur le terrain sans 
tablette, ni feuille de match et l’arbitre a décidé de ne pas faire jouer la rencontre.  
 

Motif : « match non joué car l’équipe n’a pas amené de tablette, ni feuille de match pour faire les 
formalités d’avant match. 
 

Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le manque de rapport d’arbitrage, 
 

Considérant qu l’ASC SMAE n’apporte aucun élément pour justifier le non-déroulement de la rencontre a 
enfreint (Art 73. LMF). 
 

Par ces motifs  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait par l’ASC SMAE et attribue le gain FC BACO FILS.  

Résultat :   ASC SMAE : -1 pt et 0 but   --- FC BACO FILS : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500€ à ASC SMAE pour le forfait de son équipe. 

 

Affaire N°7 : AS STM vs MAIRIE de MTSAMBORO du 13.06.2025 – 3ème journée championnat R.2E 
 
La Commission,  
 
Jugeant en premier ressort, 
 
Motif : Match non joué MAIRIE de MTSAMBORO Absent.  
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Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le rapport d’arbitrage présent sur le terrain Issouf Satar Ben arbitre centrale assisté de MAOULIDA 
Nourdine assistant 1 et HALIDI HOUMADI Akithami assistant 2 et les mentions qui y sont portées, 
 

Considérant que la MAIRIE de MTSAMBORO n’apporte aucun élément pour justifier son absence sur le terrain  
Donc il a enfreint (Art 73. LMF). 
 
Par ces motifs  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait pour la MAIRIE de MTSAMBORO 1 et attribue le gain ASTM 1.  

             Résultat : MAIRIE de MTSAMBORO : -1 pt et 0 but --- ASTM : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500€ à MAIRIE de MTSAMBORO pour le forfait de son équipe. 

 
Affaire N°8 : FC LA POSTE vs ASC EDM du 30.05.2025 – 1ère journée Championnat R.2E 
 
La Commission,  
 
Jugeant en premier ressort, 
 

Motif : match non joué FC POSTE MAYOTTE absent.  
 

Vu le manque de la feuille de match qui est sur la responsabilité de l’équipe recevant FC POSTE MAYOTTE,  
 

Vu le rapport d’arbitrage présent sur le terrain Mr SAID BEN MOUSTAKIMA arbitre centrale assisté de Mr 
NADHIROU GAEL assistant 1 et Mr SAID ABDALLAH DJAMIOUN assistant 2 et les mentions qui y sont 
portées, 
 

Vu le courrier de ASSC EDM 1 du 01/06/2025 à 19 :34 et les mentions qui y sont portées, 
 

Considérant que la FC POSTE MAYOTTE n’apporte aucun élément pour justifier son absence sur le terrain  
Donc il a enfreint (Art 73. LMF). 
 
Par ces motifs  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait pour la FC POSTE MAYOTTE 1 et attribue le gain ASC EDM 1.  

                   Résultat :  FC POSTE MAYOTTE : -1 pt et 0 but --- ASC EDM : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500€ à FC POSTE MAYOTTE pour le forfait de son équipe. 

 
Affaire N°9 : ASS CUSIBAINS vs ASC PREFEDUC du 13.06.2025 – 3ème journée championnat R.1E 
 
La Commission,  
Jugeant en premier ressort, 
 

Motif : match non joué ASC PREFEDUC absent.  
 
Vu la feuille de match et les mentions qui y sont portées,  
Vu le rapport d’arbitrage présent sur le terrain Mr HOUMADI DARKAOUI arbitre centrale assisté de Mr 
YOUSSOUFFOU ALI assistant 1 et Mr AHAMAD KELYANN assistant 2 et les mentions qui y sont portées, 
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Considérant que l’ASC PREFEDUC n’apporte aucun élément pour justifier son absence sur le terrain,  
Donc il a enfreint (Art 73. LMF). 
 

Par ces motifs  
La Commission décide :  
 

• Match perdu par forfait pour l’ASC PREFEDUC et attribue le gain à ASS CUSIBAINS.  

               Résultat :   ASC PREFEDUC : -1 pt et 0 but --- ASS CUSIBAINS : +3 pts et 3 buts 

• D’infliger une amende de 500€ à ASC PREFEDUC pour le forfait de son équipe. 
 

 

 

 

Prochaine réunion 

 
La Commission ayant traité tous les dossiers qui lui ont été soumis, fixe la prochaine réunion au mois d’août 
2025 après le retour des jeux de la CJSOI aux Seychelles 

 
 

 
Ces décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission Régionale d’Appel 
Sportif dans un délai de sept (07) jours à compter du lendemain de la date de 1ère 
publication ou notification officielle de la décision contestée, dans le respect de 
l’article 78 du RI 2025 de la Ligue Mahoraise de Football. 
 

 
 
           Président                                                                                           Secrétaire Général 
 
               
 
  Mohamed IBRAHIM SORCIER                                                                  Ishaka RACHIDI 


